

重点

中方斥美方言论不分是非

外交部:钓鱼岛问题美方负有不可推卸之责,局势紧张根源在日本

新华社北京1月20日电(记者 刘东凯) 外交部发言人秦刚20日就美方近期涉钓鱼岛言论答记者问时说,美方言论罔顾事实,不分是非,中方对此表示强烈不满和坚决反对,并敦促美方以负责任的态度对待钓鱼岛问题。

有记者问,美国国务卿希拉里·克林顿在与日本外相岸田文雄共同会见记者时称,美在钓鱼岛主权归属

上不持立场,但承认钓鱼岛在日本行政管辖范围内,反对任何寻求破坏日本行政管辖的单边行动。中方对此有何评论?

秦刚说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,有史为凭、有法为据。这是任何人都抹煞不了的。

他说,日本政府执意采取错误“购岛”行动,并不断采取升级挑衅行为,是导致目前钓鱼岛局势持续紧张

的根源所在。这也是任何人都掩盖不了的。

他说,美国在钓鱼岛问题上负有不可推卸的历史责任。

美方上述言论罔顾事实,不分是非,中方对此表示强烈不满和坚决反对。我们敦促美方以负责任的态度对待钓鱼岛问题,谨言慎行,以实际行动维护地区和平稳定和中美关系大局,取信于中国人民。

美国别自作聪明误判形势

马上评

美国国务卿希拉里·克林顿近日涉钓鱼岛讲话明显偏袒日方,释放出既混乱又错误的信号,给钓鱼岛问题火上浇油,是十分错误的。

首先,美国在钓鱼岛问题上负有不可推卸的历史责任,现在非但不反思历史,反而一错再错。

希拉里这番话的直接效果,就是给日本右翼

势力打气撑腰,提高而不是降低他们挑动事端的调门,增加解决钓鱼岛问题的复杂性和难度。

第三,希拉里这样的言论实际上也危及美国自身利益。

美国在钓鱼岛问题上发表不负责任的言论,事实上将加剧而非缓解紧张局势。

如果亚太地区冲突

风险增加,安全局势下行,特别是日本军国主义复活,那么对美国的安全以及经济复苏,终将是极其不利的。当政者切不可轻视。

希望美国能从自身长远利益出发,从中美关系大局出发,在钓鱼岛问题上谨言慎行,切不可自作聪明,误判形势。

据新华社

许其亮在驻洛阳、青岛部队调研:
确保一旦需要,坚决捍卫领土完整

据新华社青岛1月20日电 中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮近日在驻洛阳、青岛部队调研。

许其亮强调,要坚决落实习主席能打仗、打胜仗的要求,坚持不懈拓展和深化军事斗争准备,做到一切工作向打胜仗聚

焦。要强化针对性对抗性实战化训练,努力锻造一批拳头部队、王牌尖子,确保一旦需要,坚决捍卫国家主权、安全和领土完整。



博弈钓鱼岛,美脚踏两船

有媒体称,几天前希拉里在与日本外务大臣的通话中,一度使用了“stupid(愚蠢)”一词,警告日本不要过线。但几天后,却又对中国板出“严厉”面孔。美国搞两面派,目的何在?

为什么非得

看美国脸色

钓鱼岛争端,美国是始作俑者。上世纪50年代,美擅自将钓鱼岛纳入其托管范围,70年代又把钓鱼岛的所谓“行政权”“归还”日本。美日对钓鱼岛进行私相授受,为日后的钓鱼岛争端埋下种子。

专栏作家徐立凡在媒体上写道,正因为美国将所谓钓鱼岛行政权“归还”给了日本,才使日本产生了钓鱼岛主权主张;希拉里强调反对任何寻求破坏

日本管辖权的“单方面行动”,而所谓“长期连续的有效治理”,正是日本的主要“法理依据”。如果不能对日本的非法管辖权持有异议,又如何争取本属于中国的合法主权?

美国态度

为何反反复复

虽然美国始终声称“不选边站队”,但是在历次官方表态中,总是摇摆不断、反反复复。

社科院国际问题专家叶海林认为,站在中国的立场上,希拉里·克林顿的表态肯定是不友好的,而且应该是怀有恶意的,但是日本方面实际上对于希拉里·克林顿的表态也不满意,因为希拉里并没有像日本外相公开呼吁的那样,承认是日本的领土。

双方都有不满,这种不满其实就反映出了美国在当前的钓鱼岛态势当中既有从中渔利的考量,实际上也有难以下决心的一些困境。美国既不愿意直接力挺日本,因为这会在中美之间造成非常严重的问题;也不愿意中日友好,这不利于美国插足东亚。

中方政策 有必要调整吗

叶海林说,我们在钓鱼岛问题上的政策要跟着我们的时间表走。现在是日本更着急更希望美国赶紧出来把这个事情摆平。对于中国来说,现在这个局面本来就是中国的执法力量和我们的军事力量不断在钓鱼岛水域去展示,并且逐步去行使管辖权的一个产物。综合新华社等

问责追成半拉子工程 怎能这样糊弄民意

近期,一些地方处理热点事件“表态多,后续跟进少;道歉多,问责整改少;调查多,真相公布少”的现象依然存在,公众关切的后续调查成为“半拉子工程”,事件调查结果难觅踪影。

“拖延”成为 应对“偏方”

部分“虎头蛇尾”的热点事件处置,一般有三种套路:“第一时间”回应,事件真相却“雾里看花”。时至今日,“毒胶囊”污染链到底有多长,流向了哪里,事件真相的调查也远未水落石出。

号称“严肃查处”,调查结果却迟迟未见公布。山西长治发生的苯胺泄漏事故已经过去半月,污染造成的严重后果波及3个省,污染损害至今没有确切评估,相关责任人的调查也没结果。

处置罔顾民意,事后道歉“一笔勾销”。“速生鸡”事件,肯德基一份“道歉”能将监管部门职责缺位一笔勾销?

“‘拖延’被一些地方认定是应对热点事件的有效‘偏方’。”海南省公共关系协会副会长代红说,能否真诚作出“解释说明”,考验的是一些部门的公信力。

是真想解决 还是为保官帽?

“事件发生后,公众最想知道真相、谁对事件负责、下一步如何改进工作。但是一些地方这三个环节都做不到位,遮遮掩掩,吞吞吐吐。”国家行政学院应急管理培训中心

副教授钟开斌说,有的事件发生后,相关部门很快回应,表态很好,却迟迟没有下文,不禁让人怀疑:他们是真想解决问题,还是纯粹为避免问责、保“乌纱帽”?

个别地方突发事件应对“重事中处置、轻事后反思”,往往不计成本、不惜代价,动用公共资源进行应急处置;在事件善后阶段,随着社会关注度下降,“冷处理”成为一些部门的首选。

问责机制缺失 结果难以服众

“后续调查结果难以出炉,关键是问责处理机制未发挥作用。”北京航空航天大学教授任建明说,



相关部门的调查没有进入问责程序,或以道歉代替问责,或一般性调查草草了事,调查结果难以服众。

因此,一些专家认为,建立由第三方参与的调查机制十分必要。钟开斌认为,事件调查组应吸纳媒体、人大代表、死伤者家属等多方参与,毕竟“由第三方参与的事件真相调查,结论才会更令人信服”。

对久拖未决的事件处理要加大问责追究。中央编译局世界发展战略研究部主任增科说,“对社会普遍关注的热点事件,建议多部门启动专门程序‘全程紧盯’,只有对敷衍塞责的相关人员行政问责,才能起到惩戒警示作用。”

据新华社

平安直销车险 新年新规划 省钱新style

新车可以通过**4008六个零转1投保啦!**
新车电话买保险,价格更优惠,服务再升级!

大众桑塔纳 1.8	基本套餐价格=2015元/年 平均每天只需 15元	现代伊兰特 1.6	基本套餐价格=2152元/年 平均每天只需 15元	大众捷达 1.6	基本套餐价格=1975元/年 平均每天只需 15元	别克凯越 1.6	基本套餐价格=2084元/年 平均每天只需 15元
大众帕萨特 2	基本套餐价格=2771元/年 平均每天只需 7元	别克君越 2.4	基本套餐价格=2938元/年 平均每天只需 8元	雪佛兰乐风 1.6	基本套餐价格=1779元/年 平均每天只需 4元	福克斯 1.6	基本套餐价格=2498元/年 平均每天只需 6元

电话直销险种组合:车损+三者20万+座位1万/座×5座+各项不计免赔
实际价格会受地域、年龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。

更多车型价格请来电咨询
4008 000 000
或登录 Baoxian.pingan.com/11